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(2%24) di Schwartz .

Vedieuno che la riposte haim termine di ordine

0 ( Ehime ) dominant e un alto termine sotto -
dominant e che were con e'energie 0 (Eithne ) .
Sornmends (1) + (2) + (3) il Termine dominant

si candle ma rimone conningme la cresci to

EÑ/mr ) :
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Decomposition in onde partial- :

t = -12 SCI - cos0 )

⇒ Ol
◦
(s ) = - ÷*vz , as (s ) = g¥2

oljcs 7=0 , j > 1 .

⇒ Violation di unitonietñ (perturbative )

pu#ñEIeV
Bound piñ raffinate includendo tutti i cannoli :
vidorsione per E > 800 GeV

.

Possible solvenote : i diagrammi alte tree - level
ÑFÑÑÑ un contribute dello steno Ordine

in Emm e comallure he Cresci the dominant .

Sei diagrammi a loop piñalti damn cont- bnti
dello stew ondine dei leading , la teoie perturbative
men e- pin Valide : fisice fortunate accoppiate
a quelle scale .

Lamartine peri sceglie euialtne possibilities :

un Campo scalene che si orccoppie a W e 2- .

É l ' Higgs H .
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Esabtamente il contribute de savina per
Cancellara lie aesa.ba dell' onnpizza !

Neta cheques to fun time solo se il contn.hn to

di H he be s Tessa Cresci te con E nd regime
in Cui abhierno la violative .

Ques to richiede

che le masse di H non fosse essee piw grande
o dell

'

ondine di questa scale , altnimenhi il
contribute di H souebhe suppress de MH .

⇒ UmtñEdlemas_diH .

Incluolendo tutti i cannoli si trova :

MH ≤ ÑÉv ≈ 1 TeV
Lee - Quigg - Thacker bound .
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